

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

چرا وزیر صمت یک شبه برکنار شد

در سال ۱۳۹۴ با گذشت چهار سال از ادغام این دو وزارتخانه، احیای مجدد وزارت بازرگانی بر سر زبان‌ها افتاد و دولت نیز در سال ۱۳۹۶ لایحه‌ای با موضوع انفصال بخش بازرگانی از وزارت صنعت به مجلس برده بود، اما مجلسی‌ها به این طرح روی خوش نشان ندادند و با وجود اینکه مجلس شورای اسلامی سه بار درخواست دولت مبنی بر تفکیک صنعت از بازرگانی را رد کرد، در نهایت دولت پیروز میدان شد و



در نهایت یکشنبه، ۲۱ اردیبهشت ۱۳۹۹ بررسی ایرادات شورای نگهبان در طرح تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی در دستور کار جلسه علنی مجلس شورای اسلامی قرار گرفت. یکی از ایرادات شورای نگهبان به تبصره ۱ ماده واحده این طرح بود که نمایندگان مصوبه کمیسیون برای رفع این ایراد را تصویب نکردند. مصوبه از وزارتخانه‌های بازرگانی و صنایع و معادن مطابق وظایف و اختیارات دستگاه‌های تابع آن‌ها قبل از قانون تشکیل دو وزارتخانه تعاون، کار و رفاه اجتماعی و صنعت، معدن و تجارت مصوب ۸ تیرماه ۱۳۹۰ است. در نهایت بعد از این که این ماده رای نیاورد، این طرح از دستور کار مجلس خارج شد.

ناگفته‌هایی از عزل وزیر صمت

فریدون رضوی، مدیر موسسه دیدبان توسعه گفت: «رحمانی از فردای تصدی پست وزارت، رویه‌ای متفاوت در پیش گرفت طوری که گفته می‌شود لایه‌های مستمرا و نزدیکانشان با برخی نمایندگان سبب شد که طی ۱۸ ماه گذشته، در چندین مرحله جلوی تفکیک گرفته شود.»

مدیر موسسه دیدبان توسعه اظهار کرد: ماجرای عزل آقای رحمانی را از دو منظر باید بررسی کرد. یکی از منظر سطح هماهنگی ایشان به عنوان یک وزیر با رییس

دولت و دیگری از منظر عملکردی. رضوی در گفتگو با ایسنا افزود: آقای روحانی، بویژه از آغاز دولت دوم خود بنا بر ملاحظاتی تفکیک وزارتخانه صمت را در دستور کار داشته و آن را برای مدیریت مطلوب کشور در شرایط تحریمی پس از خروج آمریکا از برجام ضروری دانسته است. همین امر سبب شد که در جریان مذاکرات اولیه برای انتخاب جایگزین آقای شریعتمداری، پذیرش و میزان همراهی گزینه‌ها با برنامه تفکیک، یکی از پیش‌شرط‌های اصلی در انتخاب گزینه نهایی باشد.

وی افزود: به رغم این مهم، به نظر می‌رسد آقای رحمانی از فردای تصدی پست وزارت، رویه‌ای متفاوت در پیش گرفت طوری که گفته می‌شود لایه‌های مستمرا ایشان و نزدیکانشان با برخی نمایندگان سبب شد که طی ۱۸ ماه گذشته، در چندین مرحله جلوی تفکیک گرفته شود.

مدیر موسسه دیدبان توسعه با اشاره به برخی مفاد نامه منتشره از سوی وزیر معزول صمت افزود: با عنایت به سوابق امر اینکه در آن نامه گفته شده که به ایشان تاکید شده در حمایت از تفکیک با نمایندگان لایه کند، قطعا نمی‌تواند درست باشد.

رضوی افزود: اگر هم تماسی بوده باشد طبعاً تذکری به ایشان بوده تا به لایه‌هایی که از روز اول تصدی وزارت صمت، خلاف نظر دولت برای عدم تفکیک به راه انداخته بودند پایان دهند.

وی در عین حال تاکید کرد: شاید این روایت نادرست از مرادوات روزهای اخیر، همچون نامه بدون تاریخ و شماره‌ای که از ایشان منتشر شده ناشی از لغزش قلم و متأثر از شتابزدگی در نگارش متن نامه بوده باشد.

مدیر موسسه دیدبان توسعه افزود: بحث تفکیک یا ادغام وزارتخانه‌ها، امری مسوق به سابقه است و دولت‌ها از آن به عنوان ابزاری برای اداره

کشور در شرایط مختلف استفاده می‌کنند. آقای رحمانی هم با عنایت به سوابقی که در حوزه صنعت و دوره نمایندگی مجلس دارند، طبعاً

می‌توانند نظر کارشناسی خاص خود را داشته باشند. اما نمی‌شود که این رای، یک

روز قبل از تصدی پست وزارت با فردای تصدی این پست تا به این حد متفاوت

باشد.

رضوی در بخش دیگری از این گفتگو به عملکرد وزارت صمت بویژه در ۶ ماه گذشته اشاره کرد و گفت: اوج‌گیری تحریم‌های ظالمانه دولت ترامپ علیه ایران، شرایط ویژه‌ای در دو بخش تولید و توزیع ایجاد کرده است. طبعاً انتظار این بوده و هست که وزارت صمت، نقش فعال‌تری در تنظیم بازار و رونق تولید ایفا کند. اما نوسانات شدید قیمتی بویژه در یک ماه اخیر از جمله در بازارهایی همچون خودرو، نشان داده که این وزارتخانه نتوانسته در این زمینه انتظارات را برآورد کند.

مدیر موسسه دیدبان توسعه تاکید کرد: در چنین شرایطی، تغییر مدیریتی می‌تواند به ایجاد شوک مثبت در بدنه تصمیم‌گیری و اجرایی در وزارت صمت کمک کند و از سوی دیگر پاسخی به مطالبات به حق افکار عمومی باشد؛ لذا از این منظر بایستی توجه داشت که برخی تلاش‌ها برای تقلیل دلایل عزل آقای رحمانی صرفاً به موضوع تفکیک، به نوعی جفا در حق فعالان اقتصادی و عموم مردم است.

وی ابراز امیدواری کرد که وزارت صمت در دوره مدیریت جدید بتواند به تاسی از فرمایشات مقام معظم رهبری، ضمن هماهنگی کامل با رییس دولت، اهتمام ویژه‌ای برای جهش تولید و تنظیم بازارها صورت دهد.

خبر

بررسی برخی از مهمترین موضوعات اقتصادی

در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت

بخش سیاسی - در یکصد و سی و پنجمین جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت برخی از موضوعات مهم اقتصادی کشور بررسی و به تصویب رسید. در این جلسه که روز سه شنبه به ریاست حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی برگزار شد، گزارشی از آخرین وضعیت تامین کالاهای اساسی در سال جاری به اطلاع اعضا رسید.

بر اساس این گزارش، خرید تضمینی گندم در مقایسه با سال گذشته از نظر میزان تولید و تامین نیاز داخلی مناسب ارزیابی شده و ذخایر استراتژیک کالاها مطابق برنامه‌ریزی‌ها صورت گرفته است.

در این جلسه همچنین مقرر شد با هماهنگی لازم بین وزارت صنعت، معدن و تجارت و بانک مرکزی جدول واردات به گونه‌ای تهیه شود تا ضمن تامین به موقع کالاهای مورد نیاز مردم، چرخه تولید داخلی نیز دچار خلل نگردد. در ادامه این جلسه همچنین شیوه چگونگی تامین مالی برای نوسازی نیروگاه جدید ری بررسی و تصویب شد. وزیر اقتصاد نیز از برنامه ریزی‌های انجام شده برای آزاد سازی سهام عدالت گزارش داد.

در این گزارش براساس تاکید رئیس جمهور مبنی بر تسهیل در فرآیند آسان‌سازی شیوه واگذاری برای سهامداران، مقرر شد مطابق برنامه اعلام شده سازمان خصوصی‌سازی، صاحبان سهام با انتخاب یکی از بانک ها و مراجعه به آن ضمن ارائه وکالت‌نامه فروش بتوانند در موعد اعلام شده پول برداشت کنند. در این جلسه همچنین گزارشی از همکاری های اقتصادی جمهوری اسلامی ایران با جمهوری خلق چین ارائه شد.

دبیر ستاد انتخابات کشور:

گزارش جدیدی درباره مدارک تحصیلی جعلی

منتخبین مجلس یازدهم اعلام نشده است

بخش سیاسی - دبیر ستاد انتخابات کشور گفت: به جز منتخب تفرش، گزارش دیگری درباره جعلی بودن مدرک تحصیلی منتخبین مجلس یازدهم به ستاد انتخابات کشور نرسیده است.

سید اسماعیل موسوی در گفت‌وگو با ایسنا درباره برخی اخبار در خصوص جعلی بودن مدرک تحصیلی منتخبین مجلس یازدهم، اظهار کرد: در روزهای اخیر شورای نگهبان، وزارت علوم و دانشگاه های کشور گزارشی در این زمینه به ستاد انتخابات کشور نداده‌اند و به جز منتخب تفرش، گزارش دیگری درباره جعلی بودن مدرک تحصیلی منتخبین مجلس یازدهم به ما نرسیده است.

وی با اشاره به اینکه دور دوم انتخابات مجلس یازدهم در روز ۲۱ شهریور برگزار می‌شود، افزود: ۲۲ نفر در ۱۱ حوزه با یکدیگر رقابت می‌کنند. تکلیف یک نماینده تهران و همچنین نماینده آستانه اشرقیه که پیش از افتتاح مجلس یازدهم فوت شده‌اند و همچنین انتخاب نماینده تفرش(که به دلیل جعلی بودن مدرک تحصیلی، از ورود او به مجلس یازدهم جلوگیری شد) در انتخابات میان دوره‌ای مجلس در سال ۱۴۰۰ مشخص می‌شود.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (نوبت دوم)

۱- نام و نشانی مناقصه‌گزار: اداره کل زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان

۲- نوع و مبلغ تضمین مناقصه: ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ ۴۹۳/۲۹۷/۵۰۰ ریال مهلت تحویل ضمانت‌نامه (فرم الف) تا ۹۹/۰۳/۰۷ می‌باشد.

۳- دریافت اسناد از تاریخ ۹۹/۰۲/۲۳ لغایت ۹۹/۰۲/۲۵ و ارسال پاکات به صورت الکترونیکی از سامانه ستاد (SETADIRAN.IR) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمایید.

۴- مدت اعتبار پیشنهادها: سه ماه از تاریخ صدور.

۵- شرح کار: واگذاری پخت و پز نان زندان مرکزی رشت

۶- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۹۹/۰۳/۰۶ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمایید. ضمناً اصل پاکت الف را تا پایان وقت اداری ۹۹/۰۳/۰۷ به صورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمایید.

۷- شرکت‌ها بایستی تأییدیه اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی را در زمینه پخت و پز نان و افراد حقیقی با ارایه پروانه کسب معتبر و مجوز نانویی از مراکز ذیصلاح را در سال جاری داشته باشند.

۸- شروع کار: از تاریخ ۹۹/۰۲/۰۱ لغایت ۹۹/۱۲/۳۰.

۹- برآورد اولیه مبلغ قرارداد در طول مدت معادل ۴/۹۳۲/۹۷۵/۰۰۰ ریال.

۱۰- گشایش پاکات: در ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۰۸ در سالن اجتماعات اداره کل با حضور مناقصه‌گران برگزار می‌گردد.

۱۱- در ضمن هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

۱۲- این مناقصه با شرکت حداقل دو مناقصه‌گر (پیشنهاد) بازگشایی می‌گردد.

ضمناً اطلاعات در پایگاه ملی مناقصات دولت درج شده است.

اداره کل زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (نوبت دوم)

۱- نام و نشانی مناقصه‌گزار: اداره کل زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان

۲- نوع و مبلغ تضمین مناقصه: ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ ۱/۵۸۵/۵۱۴/۳۷۰ ریال مهلت تحویل ضمانت‌نامه (فرم الف) تا ۹۹/۰۳/۰۷ می‌باشد.

۳- دریافت اسناد از تاریخ ۹۹/۰۲/۲۳ لغایت ۹۹/۰۲/۲۵ و ارسال پاکات به صورت الکترونیکی از سامانه ستاد (SETADIRAN.IR) صورت پذیرد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره سامانه تدارکات دولت ۰۲۱-۲۷۳۱۳۱۳۱ و ۰۲۱-۳۳۲۵۱۱۳۶ تماس حاصل نمایید.

۴- مدت اعتبار پیشنهادها: سه ماه از تاریخ صدور.

۵- شرح کار: واگذاری امور طبخ و توزیع غذای زندان‌های استان گیلان

۶- مهلت تسلیم پیشنهادها: تا وقت اداری روز ۹۹/۰۳/۰۶ به صورت الکترونیکی از طریق سامانه ارسال نمایید. ضمناً اصل پاکت الف را تا پایان وقت اداری ۹۹/۰۳/۰۷ به صورت ممهور و لاک شده به دبیرخانه اداره کل ارسال فرمایید.

۷- شرکت‌ها بایستی تأییدیه اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی را در زمینه طبخ و توزیع غذا را در سال جاری داشته باشد.

۸- شروع کار: از تاریخ ۹۹/۰۲/۰۱ لغایت ۹۹/۱۲/۳۰.

۹- برآورد اولیه مبلغ قرارداد در طول مدت معادل ۱۵/۸۵۵/۱۴۳/۷۰۷ ریال.

۱۰- گشایش پاکات: در ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۰۸ در سالن اجتماعات اداره کل با حضور مناقصه‌گران برگزار می‌گردد.

۱۱- در ضمن هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

۱۲- این مناقصه با شرکت حداقل دو مناقصه‌گر (پیشنهاد) بازگشایی می‌گردد.

ضمناً اطلاعات در پایگاه ملی مناقصات دولت درج شده است.

اداره کل زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان